Газета издается с 5 августа 1949 года ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 48 (3004)

Среда, 21 июня 1978 года

Цена 2 коп.

Совсем немного времени осталось до XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване. Этот фестиваль явится итогом широко развернувшейся в последние годы всемирной кампании «Молодежь - за антимпериалистическую солидарность, мир и прогресс».

Вместе со всей прогрессивной демократической молодежью мира готовятся принять самое активное участие в крупнейшем форуме юности молодые стронтели Ангарска. В начале июня ветераны труда стройки, комсомольскомолодежные коллективы победители предсъездовского соревнования обратились к наставникам молодежи, кадровым рабочим, передовикам социалистического соревнования, всем юношам и девушкам Ангарского управления строительства и города с призывом поддержать инициативу молодых москвичей провести 24 нюня субботник в честь XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Гаване.

Этот призыв одобрили труженики всех подразделений стройки. Решено, что в день субботника весь многотысячный коллектив строителей будет трудиться на рабочих местах, многие-на важнейших пусковых объектах года.

Поддерживая комсомольско-молодежных коллективов, ветеранов труда о проведении в канун Дня советской молодежи Всесоюзного комсомольско - молодежного субботника, начальник АУС тов. Фирсов Н. В. издал приказ, в котором обязал руководителей подразделений определить и подготовить фронт работы на строительных объекXI BCEMUPHOMY НАВСТРЕЧУ



тах и промышленных предприятиях для участников суб-

Одним словом — все готово для того, чтобы 24 июня показать образцы высокопронзводительного труда.

### заметки с общестроительного конкурса

В конкурсе принимали участие, 100 до 60 рублей.

Конкурс проводится не только высококвалифицированных

Предварительно до 15 мая были Два первых места у штукатуров

С УДЯ по тому, в каком состоянин находилась организа. главным образом, молодые спе- цня конкурса, можно было уже циалисты в возрасте до 28 лет. заранее предопределить его фи-Фронт работ для каменщиков ниш. В последний момент, после подготовило СМУ-1, для штука- неоднократных звонков - напотуров — СМУ-5. Победителям минаний были названы и назнаустановлены премии в размере от чены представители от СМУ-2, 3, РСУ. В СМУ-11 со дня выхода приказа «О проведении общестронтельных конкурсов на звание «Мастер — золотые руки» никто не занимался подбором наиболее кадров и выявлением умелых специалистов. Хотя СМУ-2, 3, РСУ, СМУ-9 треста ЗХС прислали мастеров, но и эдесь, так же как в СМУ-11, никто над этим не работал. Люди были позваны в последний момент. Не проходили в подразделениях и конкурсы професснонального мастерства.

В отношении каменщиков вообите произошел курьез — СМУ-1 составалось со СМУ-1, то есть варились в собственном соку. К нашему общему стыду, ин одно подразделение стройки не выставило на конкурс своих участников. Побоялось почему-то выставить на конкурс своих каменщиков СМУ-6. Отказ мотивировали тем, что их специалистам приходится рабогать на промышленных объектах, где тре-бования к мастерству занижены. Мнение ошибочное. И дабы увериться в своей полноценности, СМУ-в необходимо было заранее подготовить ка-менщиков по всем видам кладки на конкурс. СМУ-3, 2 объяснились при-мерно так же — отсутствие специа-листов, занятость, нехватка рабочих.

Невероятно, но факт, что почти во всех подразделениях стройки каменщик является ведущей специальностью, а на конкурсе их не оказалось. В первую очередь хочется сделать упрек организаторам конкурса, к которым относится и комитет ВЛКСМ стройки. Наиболее активно и добросо- Низкий уровень подготовки дал зультаты. Весь текущий период контролировать

З АДОЛГО до начала общенего вида рабочих, до участка и са должна послужить уроком. строительного конкурса бы- сбъема работ — все было учтентем более, что предстоящий кон-

Т. КОБЕНКОВА.

Фото А. ПОПОВА.

НА ЗВАНИЕ «МАСТЕР — ЗОЛОТЫЕ РУКИ»

проведены отборочные конкурсы — СМУ-5. по профессиональному мастерству.

в целях назвать еще раз имена

ТЕЧЕНИЕ трех дней — 13, 14, 15 июня — строительные площадки общежития № 20 в квартале 92/93 и детского сада № 7 в 15 микрорайоне стали местом состязания каменщиков п штукатуров. Здесь проходил об- нивалась по пятибалльной систе- циалистов. Их и без того хорошо

На кирпичной кладке общежи- не ниже 120 процентов тия № 20 на «стартовую линию» встали три пары каменщиков из курса, взвесив все «за» и «про СМУ-1: А. Н. Голобородов — — С. А. Рыбальченко, В. Ф. Ро. ста. Первое получила пара из конечный результат работы конщин — В. М. Сумароков. В та- СМУ-5 В. Гарц — М. Попрынова купся ком порядке были присуждены и призовые места с вручением удостоверений и ценных подарков.

Все пары показали высокую технику кирпичной кладки с од- (158 процентов) и третье завоеновременной облицовкой плиткой, виртуозное мастерство, хорошее качество и быстрые темпы рабо-

Конкурс у штукатуров оказался многолюднее. Для восьми пал — из подразделений СМУ-5, из подразделений СМУ-3, СМУ-6, РСУ, СМУ-9, треста ЗХС, СМУ-2 был подготовлен фронт работ. Представителей подразделений можно было легко отличить. На каждом из соревнующихся была новенькая аккуратная спецодежда. Леный рукав ее украшала эмблема подразделения.

щестронтельный конкурс на зва- ме. Учитывались эффект исполь- знают в коллективе строителей ние «Мастер — золотые руки», зования приемов труда, знание Задачи Лучшие специалисты подразделе- техники безопасности, культура состязаний несут более сложную ний, ведущие мастера удостои- рабочего места, вид спецодежды нагрузку. Они должны способстлись почетного права защищать в качество работы. Средний про- вовать дальнейшему рабочую честь своего коллектива цент выработки должен был быть социалистического соревнования,

> В четверг, по окончании кон тив», авторитетное жюри следу-(выполнение норм выработки -204 процента). Второе так же удержали штукатуры СМУ-5 --пара А. Трукшин — Л. Ведутенко девушки из СМУ-9 треста ЗХС Н. Степанова — Е. Рудых.

конкурса, организованного коми- ния внутри подразделений. Много ские бюро подразделений. Иментетом комсомола стройки, булут и плодотворно потрудились на но в их задачи входила подго-

ла создана центральная рабочая но и продумано. Пожалуй, един курс будет в масштабах области. В розовых косынках, с розо- комиссия, которую возглавил за- ственные подразделения, где на стали штукатуры СМУ-5. Девуш- стройки В. К. Чернов. Основное товка. Она определила и резуль- са штукатуров на детсаде М 7 ки СМУ-3 для большей убеди- мероприятие явилось итогом таты. Мы уже говорили, что у тельности прикрепили нагрудные тщательной подготовки коллекти- каменщиков все призовые места выми нашивками — такими пред- меститель главного инженера высоком уровне прошла 'подгознаки. У штукатуров работа оце- вов всех подразделений стройки. заняли представители СМУ-1

общестроительных развитию распространению передовых методов труда, повышению производительности труда и качества стронтельной продукции в треть-

Однако, несмотря на серьезность и ответственность поставленных задач, мероприятие было подготовлено слабо и неквалифицированно.

Интересно отметить, что из вестно к конкурсу были подго- такие, не очень убедительные ренормативного времени (54,6 ча- товлены только СМУ-1 и СМУ-5, зультаты. Весь текущий период са) первая пара выполнила объ- В этих подразделениях очень се- необходимо было настойчиво и емы за 27,6 часа, вторая — вме- рьезно подошли к отбору специ- систематически контролировать сто 57 часов уложилась в 36. алистов, проведя предваритель- ход подготовки. Особой актив-Победители общестроительного ные профессиональные состяза- ностью не страдали и комсомольнаправлены защищать честь ан- этом поприще коллективы отде- товка к конкурсу на местах. гарских строителей на областной лов труда и зарплаты как СМУ-1. Нерадивость по подготовке и конкурс в Иркутск. так и СМУ-5. Начиная от внеш- проведению прошедшего конкур-

• проверяем выполнение соцобязательств: жилье и соцкультым

Заканчивается первое полугодне и домостронтели будут в скором временя рапортовать о том, каким же образом претворились в жизнь взятые на кустовом партийном собрании соцобязательства. Нужно начать с того, что первая часть обязательств была полностью сорвана. К первому мая из запланированных пяти этапов ни один не был сдан. Из этих пяти — хозкорпус онфологии, детское учреждение проектировщиков и производственный блок ТПК планировалось ввести еще в первом квартале. Но даже изменение срока (1 мая) положение дел не изменило.

В настоящее время по блоку вспомогательных помещений ТПК не может окончательно закончить свои работы МСУ-45. И в апреле, и в марте, и в мае давались руководством МСУ-45 «последние слова». Одно из них датировано 16 июня. Но на последнем заседании штаба по жилью и соцкультбыту прозвучали привычные уверения в том, что до конца месяца работы будут выполнены. А время «наступает на пятки».

Не лучше обстоят дела и по детскому учреждению проектировщиков в квартале 92/93. Очень долго выполнялся фасад, не было у заказчика оборудования, поставлялось оно некомплектно. Да и после монтажа его нужно обкатать, провести ревизию. В последний момент закончена облицовка бассейна.

Причин много-это понятно, непонятно другое-зачем длется «твердое слово», преждевременное, непродуманное обещание? Ради престижа, ради формальной регистрации срока на бумаге? Но каков этот мнимый престиж, если за полгода не сдается ни один из намеченных объектов!?

Ни один объект, запланированный к сдаче на первое мая, выполнен не был. Более того, прошло еще два месяца. Судя по многочисленным обещаниям руководителей МСУ-76, МСУ-45, РМЗ на заседании все намеченное и на первый, и на второй квартал будет сдано. Однако сдача скорее похожа на аврал. О каком качестве, тем более эффективности может идти разговор, если планируемое на месяцы на «скорую руку» заканчивается в несколько дней. Такое положение создалось сейчас по всем объектам -хозкорпусу «благодаря» онкологии, где несвоевременной исполнительской дисциплине СМУ-4, СМУ-7, МСУ-45 н МСУ-76 на сегодняшний день остался еще внушительный объем работ на домах За. б. в, г 19 микрорайона. Заказчик (завод БВК) долго размышлял над выдачей решения по изменению планировки во вставке (аптека), а дома все ждут, с первого мая и по сей день. Еще и сейчас со стороны заказчика масса нерешенных вопросов.

За этот период заметно снизили темпы своих работ СМУ-7, 4, 5. Нет людей, плохое материально-техническое снабжение, низкая организация производства. Да и само отношение руководителей ких подразделений как СМУ-4 и СМУ-7 говорит о недостаточном внимании и ответственности.

Главное сейчас мобилизовать силы, сконцентрировать материальные и людские ресурсы на сдаточных объектах. Переносить сроки не представляется возможным. На пороге - третий квартал.

т. иванова.

# ОСНОВА НАШЕЙ РАБОТЫ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В апреле—мае нынешвего года бин — главный инженер УПП, строил свою работу, руководст- прэднованию 60-летия Октября, в партийных организациях управ- В. Н. Меньшиков — председа- вуясь решениями ХХУ съезда пар- юбилей которого вместе со всем ления строительства прошли пар- тель групкома, А. Ф. Новиков — тии, постановлениями Иркутского советским народом с огромным тийные собрания по обсуждению бригадир слесари по подъемом встретили

Собрания прошли на высоком № 7 УАТ.

Партийные организации рабо- ституции СССР.

организационном и политическом В прениях по обсуждению до- тали над выполнением решений Жизнь и труд советского нароуровне. В их работе приняла уча- клада выступили 54 коммуниста, октябрьского (1976 года) и май- да, его успехи и свершения неотсложных задач пятилетки зависит

кова — зам. секретаря парткома переданы в горком партни.

Идеологическая работа была Дальнейшему сплочению вокруг основа нашей работы.

АУС, А. П. Беспалов — формов- В выступлениях коммунистов направлена на пропаганду этих своего боевого авангарда способ- В. ЧЕІ щик ЗЖБИ-4 УПП, Р. П. Дери- было отмечено, что ГК КПСС решений, а также материалов по ствует Конституция СССР, зако-

информационного доклада о ря- вода треста ВХМ, Н. М. Плахот- партийной конференции. боте городского комитета КПСС ников — электросварщик РМЗ, 1977 год был наполнен многи- ска. по выполнению постановления Н. В. Сухих — инструктор отрас- ми важными событиями в жизни XVIII партийной конференции в левого отдела НОТиУ, Г. И. Ту- партии и нашего социалистичеголуков — водитель автобазы ского государства.

стронтели орденоносного Ангар-

Широкую политическую активность в коллективах вызвало обсуждение и принятие новой Кон-

дящее положение КПСС в политической системе развитого соци

В ответ на лостановление десабрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС и Письма ЦК КПСС. Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о развертывании социалистического соревнования в 1978 году, руководствуясь постановлениями Ангарского ГК КПСС и партийного комитета АУС, партийные организации проводят свою работу, направленную на выполнение плановых

стие основная часть членов КПСС которые одобрили работу город. ского (1977 года) пленумов ЦК делимы от гигантской разносто. от того, насколько умело дейсти кандидатов в члены КПСС пар- ского комитета КПСС по выпол. КПСС, с новой силой продемон- ронней деятельности Коммуни- вует каждая партийная органи затийной организации парткома нению постановления XVIII пар стрировавших последователь стической партии. По мере про- ция. Курс XXV съезда КПСС на УС. тийной конференции Было вы ность и целеустремленность, с движения нашего общества впе. эффективность и качество с докладами на этих собрани- сказано несколько критических которой наша партия и ее Цент ред неуклонно возрастает ее прямое отношение к стилю нарях выступили члены Ангарского замечаний и предложений в ад-ГК КПСС: В. К. Антоненко — рес ГК КПСС, которые партий-начальник УЖДТ, М. Р. Барсу- ным комитетом АУС обобщены и съезда КПСС.

> в. черненко. инструктор парткома АУС.

В год славного юбилея — 60- строителей. летия Ленинского комсомола ан-

ды возглавлять комсомольскую их избрал вожаками молодежи. организацию Ангарского управле-

ности и сложности задач по ус- году Надя стала бригадиром. коренному вводу промышленных Друзья рекомендовали ее в пар- тийных организаций. А сколько звание «Комсомольская». объектов, строительству современного социалистического гороменного социалистического гороменного социалистического присуждается звание ведущими специалистами на раз-АНХК прорабами, мастерами ра-сразу. Были срывы и недостат-сомольской организации за водисомольской организации за воспи- ревнования». Она награждена ор- нали свой трудовой путь у нас! вими было развернуто социали- вать трудности, добиваться вужтание молодежи и производствен- деном Трудового Красного Знаменые дела стройки

К январю 1952 года на строи- Сколько таких простых трустройке работали тысячи юношей УАТа

росли объемы строительно-мон- аппарат обкома ВЛКСМ. тажных работ, расширялась соб- В 1955 году приехал дений.

Грандиозность задач требовала ва. дальнейшего организационного и Хорошяе воспоминания гервичных комсомольских органи-заций, повышения роля и отлет-учреждений Татьяне Коновало-сомольцы. ственности комсомольского акти- вой, которая работает в медсан-

ширения и укрепления комсо ровье строителей. мольского актива, совершенство От комсорга то мольского актива, совершенство- От комсорга телефонной стан- рии — полигонов ЗЖБИ. По ревания работы по его воспитанию пии Соцгорода до крупной ком- комендации ВЛКСМ подразделеи обучению. Для учебы актива сомольской организации — вот ний на ударные объекты были был создан постоянно действую путь в комсомоле Валентины По- направлены мастерами и проращий семинар, где обсуждались повой. За это время она окон- бами комсомольцы, лучшие из вопросы внутрисоюзной работы, чила среднюю школу и вуз. коммунистического воспитания нолодежи, ставились конкретные комсомольского огонька отлали мольской организации управлезадачи по обеспечению авангард- воспитанию молодого поколения ния.

сомольской организации были мо- губов. Валентина Криулина, Ген- да многотиражная газета стройлодые специалисты, приехавшие рих Юшко. Петр Нефедьев. Гали- ки в статье «Комсомольцы лучопыт общественной работы.

ближе был к молодежи, не укло- лина Шмелева. Никита Игнатен- ниже плановой. Экономия от возлагало большую ответственнялся от острых вопросов жиз- ко, Василий Коковкин и многи» этого составила 312 тысяч руб- ность на комсомольские организани, вовремя приходил на помощь другие. тем, кто растерялся, не сразу поверил в свои силы. Мы боро- мольские организации наших под увеличение пробега автомации дурных привычек, влияния улпцы. лись. Город, рожденный побелой, лись с формализмом в работе, с разделений поддерживали с этим без капитального ремонта вы Организовывались в общежитиях растет и корошеет. равнодушием и черствостью, про- активом связь, приглашали быв- ступил член комитета ВЛКСМ постоянные дежурства комсомоль-

Всегда среди молодежи можгарские строители будут отме- но было видеть комсомольских тивными наставниками молодых. 150 тысяч километров. Этот по лось молодежным общежитиям. чать 30-летие своей комсомоль- вожаков СМУ Матвея Мирочииской организации. В связи с этим ка и Зинаиду Лебедеву. В рабоуместно вспомнить о тех молодых чие дни они успевали встретиться первопроходцах, кто в пятидеся- с молодыми рабочими на строитые годы по зову Родины, по ве- тельных площадках, а после раболению сердца, приехал в необжи- ты и в выходные дни — в общетые края строить юный город на житиях. Эти молодые люди с беспокойными сердцами всегла Нефедьев — заместители на сандр Ельцев. Дмитрий Окунь. монт сельскохозяйственной тех-Мне посчастливилось в те го- жили думами и делами тех, кто

После окончания школы ФЗО в ва, ния строительства.

Еще перед отъездом к месту работы, в ЦК ВЛКСМ, меня познакомили с масштабами сноирской стройки, напомнили о важ-HH.

тельстве насчитывалось около че- жеников-первопроходцев выраститырех тысяч членов ВЛКСМ, ко- ла и воспитала комсомольская торые были объединены более организация стройки! Как об иничем в семидесяти первичных ком- пнативном и душевном человеке сомольских организациях. На всегда отзывалась молодежь о своем комсомольском и девушек, не состоящих в ком- секретаре Василии Скороходове, который потом, как один из луч-Строительство набирало силы, ших, был переведен на работу в

ственная база строительной инду- стройку молодой специалист Ювистрии. На строительную площад- налий Попов, начал работать проку продолжали прибывать со нсех рабом. Энергичный, скромныйконцов страны новые молодые его сразу полюбила мололежь силы. Ехали бывшие фронтовики СМУ-4. Вскоре Ювиналия Анпреи демобилизованные солдаты, вы- евича избирают секпетарем компускники ФЗО и специалисты из сомольской организации СМУ высших и средних учебных заве- Много славных дел было на стету этого молодежного коллекти-

ной роли членов ВЛКСМ на про- стройки секретари первичных Соревнование было стержием изводстве, обменивались опытом комсомольских организаций Вла- всей работы с молодыми строи-работы. Всегда много спорили, димир Лубий, Василий Тударев, телями. Комсомольцы были зачипредлагали, выбирали оптималь- Ольга Шеремеева, Виктор Каза- нателями ценных починов и двиные варизнты для улучшения ра-боты. Павлина Дударь, Генрих жений на строительстве, вели Шарпатов, Глеб Щетинин, Лю-корошой опорой в работе ком-бовь Аржанникова. Сергей Сине-экономии. Так, в январе 1952 го-Мы старались воспитывать ком- нин, Мария Мелентьева, Леонид ха годовой план выполнила на Юрий Павлов. сомольский актив скромным и Оплов, Вера Мамонтова. Иснат 114 процентов. Себестоимость В те годы молодежь в основдоброжелательным, чтобы он Абрамов, Валерий Полыгалов, Га- тонны гипса на 36 рублей была ном жила в общежитиях. Это

Очень хотелось, чтобы комсо-

комсомольской работы, сегодня ства. являются руководителями коллективов: Виктор Казаров — про- комсомольско-молодежного локоректор Иркутского госуниверси- мотива, в состав которого вхо- принимали активное участие в тета, Сергей Синегубов и Пстр дили Василий Луконии, Алек- шефской работе над селом: речальника стройки Приаргунско- Возглавляемый Виктором Скрип- ники, уборка урожая, выступлего управления строительст- ченко экипаж в соревновании с ння с лекциями и концертами ва, Ювиналий Попов — за- опытными машипистами часто перед жителями села — вот неды избираются секретарями пар- плуатацию, было присвоено на- ласти.

На весь город славился экипаж девушками.

танию юношей и девушек, а ве- лись пробега своей автомашины делений, партийных и профсоюзтераны комсомола стали бы ак- без капитального ремонта более ных организаций также уделя-Отрадно отметить, что активн. чин был широко подхвачен все Все эти меры помогали провосты, которые прошли школу ми автомобилистами строитель- дить всестороннюю плановую вос-

> Комсомольские строительст- ченко экипаж в соревновании с ння с лекциями и концертами

В те времена работать нам бы-

# 30-летию КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

лучших. Их дела находились под Много сил, молодой энергии и постоянным контролем комсо-

Виктор Васильев, Федор Устюжа- первого на стройке гипсового це- спортом председатель

вать, но мало что делал для коллективы, учились у них прак- Подкаменный. Работая в паре с выходные дни, были воспитателя. старший инспектор штаба улучшения воспитания молодых тике работы по идейному восли- братом, они в 1952 году доби- Внимание руководителей подраз- гражданской обороны стройки.

дежи. ВЛКСМ вместе с работниками стоящих перед клубов «Строитель», «Рабочей строителей. молодежи» и библиотек проводили тематические вечера, читательские конференции, вечера отдыха молодежи. Частыми гостями у молодых строителей были писа-Сергеев.

имеющие на Скуратова, Анатолий Чекашев, шего цеха» писала, что молодежь лыжам и конькам. Руководил ДСО сов.

ции, надо было занять молодежь Запевалой соревнования за в свободное время, оградить от тив тех, кто любил пустозвонство- ших вожаков молодежи в свои УАТа первоклассный шофер С. А ского актива после работы и в

Партийная организация отрой- стическое соревнование. Лучшим ных результатов. В своей работе ин заботливо растила комсомость присуждались места. В основе мы постоянно чувствовали помолодых мощь партийной организации, ский актив, относилась к нему соревнования среди молодых мощь партийной организации, чутко, внимательно, постоянно монтажников (ныне трест Восток- ощущали заботу старших товаповышая требовательность к его химмонтаж) было соревнование рищей, опытных коммунистов деятельности. Удельный вес мо- по профессиям: лучший слесарь, С. Н. Бурдукова, Я. П. Иночкилодежи, особенно специалистов, сварщик, токарь, монтажник. Отна, Г. С. Зурабова, В. П. Шпа-был на стройке большой. Не бы- радно, что эта добрая традиция. идейно-полигического укреплення дись о работе секретаря комсо- до ни одного важного участка начатая много лет назад, и по- на отдет начатая иного дет начатая много лет назад, и по- на отдет начатая много лет начатая много лет назад, и по- на отдет начатая много лет назад, и по- на отдет начатая много лет начат В 1953 году в связи с ростом ке был проведен фестиваль моло- некова, В. С. Елхова, В. И. Крова за воспитание молодежи, за части. Комсомольцы-медики все- объема строительно-монтажных дежи «Слава труду», в котором вотынцева и других. Они добгла и во всем были впереди, про- работ с применением сборного приняли участие свыше 800 юно- рым словом, дельным советом, Стояла задача дальнейшего рас- являя постоянную заботу о здо- железобетона остро встал вопрос шей и девушек. Фестиваль по- личным примером и высокой трео расширении базы стройиндуст- мог заметно оживить культурно- бовательностью помогали стамассовую работу и отдых моло- новлению молодых людей, реше-Кроме того, комитеты нию сложных и больших задяч,

Постоянное руководство и внимание комсомольской организации уделялось со стороны Ангарского ГК ВЛКСМ и его секретарей Ю. С. Наумова, А. П. Хромсва, тель Георгий Марков, поэт Марк В. Н. Лагунова, секретарей Ирергеев. кутского обкома комсомола Молодежь любила выезжать в М. И. Салацкого, И. А. Мельнииркутские театры, на озеро Бай- кова, И. М. Арбатского. Придякал. Центром спортивной работы вая важное значение нашей был Майский стадион, где всегда стройке, на ней неоднократно быбыло многолюдно. Проводились вал заведующий отделом рабочей розыгрыши по футболу, волейбо- молодежи ЦК ВЛКСМ т Залу, городкам, соревнования по мужный, а также секретари IIK ВЛКСМ тт. Федорова и Кочемя-

> Многие комсомольцы 50-х годов нашли в новом городе свое семейное счастье. Вырастили детей, растят и воспитывают внуков. Они гордятся, это жизнь не прошла мимо. Они мечтали о красивом городе, их мечты сбы-

Д. САЛАМАТОВ, старший инспектор штаба 1941 ГОД. ВЕРОЛОМНОЕ НАПАДЕНИЕ ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ НА

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ. 22 ИЮНЯ — НАЧАЛО ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

ВОЙНЫ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПРОТИВ ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ.



### TOBAPHILL O ТОВАРИШЕ

В ИКТОР Васильевич Хмуровский родился в тихом украинском селе ранних лет ему пришлось включиться в работу. После окончания школы Василий сел за бухгалтерский стол. Кто знает, сколько бы пришлось «щелкать» костяшками счетов, не начнись Великая Отечест-венная война. И как сейчас помнит, 21 нюня сидел еще за бухгалтерским столом, а 22 был уже в военкомате.

Но его, как других, не отправили на фронт. Василий сражался в партизанском отряде. Молодым подпольщикам приходилось трудно. Ведь

щей армии. Ему не повезло на Висле вторично он был ранен в ту же ногу. Но после короткого лечения сержант Хмуровский продолжал путь к гитлеровскому логову в армейском строю.

До рейхстага оставались считанные километры, когда у Бранденбургских ворот во время минометного обстрела он был уже в третий раз тяжело ранен, Здесь закончились его боевые дороги. Родина оценила по достоянству пройденный путь. Два ордена Красной Звезды, медали украшают грудь бывшего парти-

в случае провала семьям подпольщиков грозила верная смерть. Несмотря, однако, на опасности, наводил страх на фашистов, умножал выбывших из строя. Список боевых дел комсомольцев рось взрывались мосты, летеля под откос эшелоны, освобождались пленные.

партизанская жизнь была трудной и опасной. Сотни километров по сесам и болотам исходил Васклий Викторович пешком.

В 1943 году В. В. Хмуровский перешел в соединение Ковпака. Он хорошо знал этн места и принял на себя обязанности проводника. В бою с батальоном железнодорожной охраны Василия Викторовича тяжело ранило в ногу. Но я после выздоровления он сразу вернулся в родное соединспие и участвовал во многих бсевых операциях как партизан. Так били они фашиста в тылу до 1944 года. В этом году вернулась в родные края Советская Армия. Хмуровский, как многие подпольщики, надел военную форму и продолжал сражаться в рядах действуюзана, а затем сержанта действующей армин.

Лвадцать три года назад позвала с Укранны в Свбырь Родина В. В. Хмуровского строить молодой город на Ангаре. Именно здесь, в гуща дел, он сменил бухгалтерские счеты на «баранку» автомашины Окончил курсы водителей и поступил работать в автобазу № 5 Ангарского управления стронтельства. Василий Викторович и по сей трудится на этом предприятии. Трудолюбивый, честный человек, отличный знаток анатомин механизма, он все эти годы пользуется большим уваженнем своих товарищей и коллег по автобазе.

Василий Викторович, трудясь на рубежах мирного фронта, с честью несет гордое звание советского человека. Его трудовая книжка с трудом вмещает записи о благодарностях, поощреннях. Много лет на доске Почета среди лучших людей находится и его фотография.

н. сенькин, внештатный корреспондент.

На снимке: В. В. Хмуров-

Фото автора.

### ПАРТБИЛЕТ

На допрос привели номмуниста, В плен попавшего в жараом бою. Кровь сквозь грязные тряпки COTHTOR, Но гордо он голову держит

Н начался допрос: кто такой, почему Не хотел добровольно сдаваться? Вот билет—ты его разорви, Если кочешь живым остаться. А в ответ только смех Схвозь разбитые губы

прорвался: партбилет, Сожалею, что в плен в вам попалем.

Сожалею, что мало врагов вичтожил своею рудою. Ну, а к смерти всегда я готов — Милиноны стоят за спиною. И у каждого есть партбилет, И у акждого сердце стучится, у авждого сердце стучится, яюбой вам ответит—нет! Плохо знаете вы аоммунастов. Ночь морозная, звезды горят. Снег скрипит под босыми

BOTAMN. Палачи наготове стоят, С наведенными в сердце

CTBOARME. Грянул залп, и товарищ упал, Обагрив партбилет своей кровью. Он его не порвал, арепче к сердцу прижла Холодеющей мертвой рукою.

ю. полушин, инструктор ВПЧ-20.

# Ha голубых mpaccax

В мае—яюне воманда самодея-тельного влуба водно-моторного спорта ДОСААФ Ангарсаого ул-равлении строительства принимала участие в рабонных, городсках и областных соревнованиях по водно-

областных соревнованиях по водно-моторному спорту.
Наши слугеристы, лодочники и глиссеристы показаля возросшее мастерство, умение в сложных ус-ловиях уверению управлять спор-тивными суднами, показали волю и победе.

н поовде.

На водной трассе в течение несаслыких дней шла упорнав борьба за личное и домандное первенство. Абсолютным чемпионом гонок на районных, городсанх и областных соревнованиях стал Миханл Фурсов. У него была самая высовая скорость. Это позволяло юному спортсмену занять во всек трех соревнованиях первые места и принести доманде ДОСААФ стройки навбольшее количество очась.

Восхищая всех ваездами на глис-сере Р-1 создатель водно-мотор-ного спорта в Ангарсае мастер спорта СССР Генрих Чижевский. Неплохо выступнан также воспя-тенники клуба мастер спорта СССР Алеасандр Сойники, В. Нвачев, С. Работуев, А. Слузов

Нвачев, С. Работуев, А. Слузов в другие.
Сейчас ввши ребита находатся в Нарве, где примут участие и розыгрыше кубка Центрального Совета физаультуры в спорта профсоюзов министерства. Возглавляет команду ДОСААФ строительства тренер-общественина Генрих Чимевский.

м. РОДНОНОВ.

Для спортсменов ПОСААФ АУС по подводному ориентированию наступили горячне дни состязаний на точность движения под водой, на умение находить на определенной глубине орнентиры, выполняя другие упражнения

Постоянные тренировки зимой в закрытом бассейне помогли досаафовцам сохранить хорошую спортивную форму, повысить мастерство ориентирования под водой, отработать предусмотренные правилами нормативы.

## KOPOTKO o PA3HOM

Первые летине выступления подводников показали, что их усилия, тренировки и теоретические занятия по правилам потрузки с аппаратами под воду не прошлн даром. Аквалангисты команды по-прежнему держат в области первенство.

На днях команда подводников ДОСААФ АУС, возглавляемая кандидатом в мастера спорта, тренером-общественииком Владимиром Шеведовим, вылетает в город Челябинск, где будет защищать спортив-ную честь Иркутской области в розыгрыше кубка зоны.

 Неплохо ндут дела у ра-дистов-любителей ДОСААФ. За последние недели они приняли участие в ряде соревнований УКВ. Как всегда, лидировал мастер спорта СССР Аркадий Баснек, под руководством которого молодые раднолюбители успешно овладевают радноделом.

В ближайшее время наша команда радистов-любителей примет участие в соревнованиях на УКВ. Есть уверенность, что они покажут высокие результаты. В этом им поможет приобретенная недавно с помощью групкома современная радноаппаратура.

Наш корр.



С КАЖДЫМ ГОДОМ вре-мя все дальше и дальше ный товарищ в коллективе. цаляет от нас события Вели-Федор Петрович Шутов удаляет от нас событня Великой Отечественной войны. Зарубцевались раны ветеранов, но человеческая память снова обращается к прошлому.

Советские люди всегда будут гордиться подвигами наших воннов, которые, не жалея жизни, отстанвали честь н независимость нашей Роди-

нов войны осталасть и поны- партбюро. не, на трудовом фронте: тру-

участник штурма Берлина, награжден медалями «За отва-«За взятие Берлина». Долгие годы работал на Крайнем Севере в порту Дудинка. За самоотверженный труд награжден орденом Трудового Красного Знаменн. С октября Трудового 1974 года работает на ДОКе. Освоил специальности плотии-Удивительная черта ветера- ка, слесаря. Коммунист, член

Принимая участие в боях за Москву, освобождал Кенигсберг. Награжден медалью «За отвату». Несмотря на свой возраст, он работает добросовестно, являя пример в труде для молодежи.

Константин Ефимович Астанин за боевые подвиги на фронте, где он был связистом, награжден орденом Отечественной войны II степени. Ветеран труда, он расотает у нас Коммунист Михаил Егоро- с 1955 года. За это время

# Как всегда-впереди

долюбие. ность, исполнительность, добропорядочность во всех делах поступках.

На ДОКе-2 строительства работает в настоящее время 25 ветеранов войны Особенно хочется сказать самые добрые слова в адрес таких тружеников, к боевым наградам ко торых прибавились награды и за мирный труд.

Павел Петрович Анисимовкоммунист. До войны и после работал свыше 40 лет на Севере, на золотых принсках, драгером. Он награжден орденом Трудового Красного Знаменн. Будучи на заслуженном отдыхе, свыше четырех лет работает на ДОКе-2. Освоил специальности сортировщика, транспортерщика.

дисциплинирован- вич Саяпин — участник боевых действий, награжден орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Вены». Работает на ДОКе-2 с 1957 года, из них свыше 10 лет возглавляет комсомольско-моло-дежную бригаду, которая по нтогам соцналнстического соревнования неоднократно затолько среди бригад ДОКа, но н по УПП, в городе. Сам бри гадир награжден за трудовые подвиги орденами Трудовсго Красного Знаменн, «Знак Почета». Является членом парткома УПП.

Василий Николаевич Шестаков -- коммунист, в звании Активно гвардии сержант воевал в сосучаствует в общественной ра- таве 586-го стрелкового полка

подготовил не один десяток специалистов-электриков. Константин Ефимович - наставник, председатель совета бригадиров, товарищеского суда. Свои знания и опыт он охотно передает товарищам по рабо-

Хочется выразить благодарность ветеранам войны Василию Ивановичу Борискину, Матвею Силовичу Москвитину и многим другим, кто продолжает трудиться у нас на ДОКе. И в мирное время наши ветераны по-прежнему в авангарде всех трудовых начн-

А. ЗВЕРОВИЧ, начальник отдела кадров ДОКа-1.

HAROHRYPC

# ЗДРАВПУНКТ

Нелавно на комплексе ЭП-300 начал свою работу здравпункт. Давно назрела необходимость в его существовании - ведь на площадке работает несколько тысяч челостроительно-монтажные работы имеют определенную степень риска. К тому же возведение комплекса идет за пределами города, далеко от больниц. В случае необходимости своевременная квалифицированная первая медицинская помощь была бы невозможна.

Для работы в здравпункте были назначены молодые де-вушки Людмила Паргачевз и Галина Дворяненко. За работу девушки взялись с энтуэназмом. Поначалу были, конечно, свои трудности: не было холодильника, сейфа, мебели. Но теперь в эдравпункте в наличии все необходимое: оборудование, инструменты, медикаменты.

Задачи медработниц условно можно разделить на несколько частей: лечебно-профилактическая, санитарно-просветительная, осуществление контроля за выполнением рекомендаций цехового врача и СЭС. Но деятельность, которую здесь развернули Людмила с Галиной, гораздо шире. Они следят и за санитарным состоянием бытовок, территории жилого городка, наметили организовать сандружину, проверяют наличие аптечек на участках, контролируют применение защитных средств, выпускают санбюллетени, проводят лекции.

Каждый день в медпункт заходят люди, обращаясь за помощью. С 10 июня в журпале зарегистрировано более 60 случаев оказания медицинской помощи.

Но хотелось бы сказать о том парадоксе, который пришлось наблюдать здесь, на строительной площадке. Просьба трудящихся об организации здравпункта удовлетворена, но те же самые трудящиеся отказываются от самых необходимых прививок против

На 14 число прививки сделали всего около ста рабо-Это очень мало по чих. сравнению с числом работающих здесь людей.

О. ВОЛКОВА.

ЭХО ПРАЗДНИКА

В постановлении ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему развитию самодеятельного художественного творчества» говорится, что труд рабочих и служащих все более гармонич но должен сочетаться с содержательным и интересным досугом.

Одна из форм организации досуга трудящихся — художественная самодеятельность. Ежегодно на стройке проводятся смотры, которые способствуют повышению культурного уровня строителей. Очередной смотр художественной самодеятельности посвящается 60-летию ВЛКСМ На первом этапе в нем приняли участие все клубы групкома.

нин, Сергей Некрасов, Владимир Баклашкин, Галя Григорьева и многих других.

Хорошо подготовился смотру творческий коллектив клуба «Октябрь» (директор Л. Ю. Корякина), где наряду с детской начинает оживляться и взрослая самодеятельность. Остальные клубы групкома также показали интересные программы.

Сейчас художественные коллективы клубов обслуживают концертами агитплощадки и пусковые объекты, турбазых отдыха и пионерлагеря.

Улучшается культурно-массовая работа и на предприятиях: заводах ЖБИ, СМУ-7. СМУ-3, РМЗ и др.



частушки.

Фото А. Васильева.

Порадовала жюри работа актового зала строителей В настоящее время в различных кружках его занимаются около 200 человек. Значительно выросли коллективы, улучшилось их художественное мастерство. Появились новые: это хор русской песни, академический хор, драматический коллектив и лочгие. Вновь полтвердил звание народного вокальный ансамбль «Ангара». Заслуженно называют энтузиастами в творческих коллективах актового зала таких участников, как Галина Федотова, Галина Елистратова, Александр Про-

Свои программы уже представили на смотр ЗЖБИ-2, 3ЖБИ-5, СМУ-7, BXM, ЗЖБИ-4, ОДУ, урс и организация проектировщиков.

Смотр еще раз подтвердил неисчерпаемые возможности талантливой мололежи стройки. Среди них Галина Мещерякова (ОДУ). Валя (Титова (ЗЖБИ-2), Лена Черкашина (ЗЖБИ-4), Геннадий Павлов (ВХМ) и многие другие.

А на ЗЖБИ-5 родилась агитбригада «Искра», программа которой была построена на местном материале. Агитбригадчики метко и хлестко высменвали бракоделов, пьяниц, прогульщиков, критиковали некоторые беспорядки на заводе. Родился хороший, творческий коллектив, и очень важно сохранить его, постоянно приобщая к делу и извлекая пользу из его творчества.

Участие в художественной самодеятельности оказывает большое воспитательное воздействие на человека. И это хорошо понимают на таких предприятиях, как ОДУ, трест ВХМ, ЗЖБИ-5, ЗЖБИ-2, руководители которых уделяют значительное внимание эстегическому воспитанию трудящихся. Но далеко не многие руководители подразделений заинтересованы в этом.

Хотелось бы возродить былую славу самодеятельности СМУ-5 и орса, есть возможности и в УАТе, РМЗ, где делались попытки что-то организовать, но не нашлось энтузиаста и заинтересованного чежитий, они уже начали годготовку.

Хочется заострить внимание на ГПТУ строителей, где особенно необходимо эстетичеческое воспитание, где особенно остро стоит проблема досуга учащихся. Свои программы представили ГПТУ-10, ГПТУ-12 н ГПТУ-52 Низкий культурный и эстетический уровень самодеятельности училищ настораживает. Руководство и педагогические коллективы профтехучилищ почему-то стали пренебрегать проверенным методом в эстетическом воспитании учащихся. И хотя в актовом зале строителей больше стало участников самодеятельности

# CMOTP

# народных ТАЛАНТОВ

ловека, который бы серьезно занялся этим вопросом. Очевидно, руководители этих предприятий (и некоторых других) не придают значения и не видят конечной цели в организации художественной самодеятельности.

Много труди стей в этом деле, особенно на предприятиях посмень и работа, нехватка музыкальных инструментов, да н хорошего руководителя найти не так-то просто. Поэтому частично эта работа должна переноситься в общежития, где всю организацию самодеятельности должны взять на себя советы общежитий. Культотделом групкома объявлен конкурс «Стихи и песни комсомола», посвященный 60-летню ВЛКСМ. В нем примут участие все коллективы общеГПТУ, все же необходима эта постоянная работа в стенах училища, где еще не на высоком уровне организация досуга учащихся.

Культурно-массовая работа одна из форм воспитательной работы комсомольских органов, однако они не всегда работают в тесном контакте с культмассовыми комиссиями ФЗМК. Это необходимо учесть, так как предстоит большая работа — впереди второй Всесоюзный фестиваль самодеятельного жудожественного творчества.

А наш смотр продолжается Окончательные его итоги будут подведены наканупе юбилея комсомола

Л. ШАПОРЕНКО. инструктор культотдела групкома.

**М** ИРА ЕВСЕЕВНА МА-30 — одна из тех, кто начинал организовывать риботу в 1961 году в только что открывшейся поликлинике для строителей. Опыгнейший врач-кардиолог, она всегда даст совет молодому врачи на что обратить внимание, какие дополнительные обследования провести, что прочесть из медицинской литературы.

Всегда спокойная и доброжелательная, Мира Езссевна пользуется большим уважением и в коллектиза, и среди больных.

# **ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

СРЕДА. 21 ИЮНЯ 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Впемя». 8.35——Утренняя гимнастика. 8 55—«Школьникам о музыке». П. И. Чайковский. «Детский альбом». Часть

9.25-Л. Малюгин. «Несмешливое мос пастье». 10.65 по 17.30—перерыв.

**17.30—Новости.** 17.45-«В кяждом рисунке-солнце». 18.00-«Подвиг».

18.30—«Песня-78». 19.05—«К 60-летию Ленинского комсо- 22.15—«Дороги дружбы» мола». «Парень из нашего горо Хуложественный фильм. (1942 г.). «Парень из нашего города». 20.30--«Время». 21.00--Тираж «Спортлото».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 21.10—«Сетьский календарц», 11.30—«Приднгарье», 22.00—Ця, тел, «Музыкальная мозан-ка», (До 22.30).

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.30—«По Сибири и Дальнему Восто-ку». «Омск» («Экраи»). «Иван Бор-зых и его бонгада» (Новосибирск). Уссурийск». «Путина Зеленого остро-

15.45-«Шахматная школа» 16.15— Концерт Государственного фоль-клопно-хореографического айсамбля БССР «Хорошки». 16.45— «Книга в твоей жизии». € 17.30 до 19.00—Перерыв. ансамбля ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—«Пионерская орбита».
19.30—«Прежде всего театр».
20.30—«Аргумент ростик скальпали».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.10—«Документальный экраи».
22.30—Нопости. (До 22.40).
ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮНЯ
8.00—«Время». ЧЕТВЕРІ, 22 ЛЮПУ. 8.00—«Время». 8.35—Утренняя гимнастика. 8.55—«Школьникам о музыке». П. И. Чайковский. «Детский альбом». Часть

2-я.

9.25—«Парень из нашего города». Хуложественный фильм.

10.50—«Поет лаупеят международных конкурсов С. Лейферкус».

С. 11.10 ло 14.25—Перерыв.

14.25—Программа документальных унитьмов. «За 19 месяцев до Победы» «Леннаутфильм». «И остаются ле-(Украинская студия хрони-

кально-документальных фильмоп<sup>1</sup>. «Мы из села Костакоз» (Душанбе). 15.15—«Концертный зал телестудии «Орленок». 16.00-Кубо« СССР по футболу. 1/4 финала. «Динамо» (М)-«Торпедо». 17.30—Новости. 17.40—«Самолетик». Мультфильм. 17.50—«Творчество

Турция. 18.20—«9-я студия». 19.00—Чемпионат мира по футболу. Сборная Голландии— сборная Ита-

21.00—Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии— сборная Польши. ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.15—«Дорогн дружбы».
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—«Секретарь райкома». Художественный фильм. (ЦОКС). (1942 г.).
20.25—Альманах «Человек и природэ».
21.25—«Иван Хабаров».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.45—Премьера фильма концертя
«Поет народный артист УССР Н.
Кондратюк». (Киев).
22.40—Новости (До 22.50).

пятница, 23 июня 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время»: в.35—Утренняя гимнастика. 8.35—Успортивный класс». 9.40—«Сельская учительница» 9.40—«Сельская учительница». (1947 г.). С 11.20 до 14.30— перерыв. 14.30—«Если тебе комсомолец имя». 15.20—«Жизнь науки». 14.30—«Если тебе комсомолец имя».
15.20—«Жизнь науки».
15.50—«Народные мелодии».
16.05—«Москва и москвичи».
16.35—«Художники на Малой земле».
16.45—«Один за всех, все за одного».
17.30—Новости.
17.45—«К 75-ЛЕТИЮ ВТОРОГО СЪЕЗ-ПА РСДРП». «Рождение партии».
Документальный фильм. («Ленизучфильм»).
18.05—Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского.
18.50—Н. В. Гоголь. «Игроки».
20.30—«Время».
21.00—Чемпионат мира по футболу.
Сборная Перу — сборная Аргентииы.
22.30—«Поет лауреат Всероссийского конкурса В. Кривопов».
23.05—Новости. (До 23.15).
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
19.00—«Музыкальная почта».
19.30—«Приангарье».

Редактор Г. В. ГОЛЬТЯПИНА.

20.00—В. Панова. «Надежда Миловинова». По окончании — «Я любтю оперетту». Фильм-концерт.

### кино

«МИР» 21—22 июня— Сиятельные трупы. 10, 12, 14, 16, 18, 21-40. Последний выст-рел. 20.

«ПОБЕДА»

«ПОБЕДА»

21 июня — Черный город (2 серии).
10, 13, 16, 18-35, 21-10.
22-23 июня — Прыжок с крыши.
10, 11-45, 13-30, 16, 18, 19-45, 21-30.
«ПИОНЕР»

21 июня — Операция «Ы» и другие приключения Шурика. 10, 12, 13-10.
15-30. Рейс. 17-20, 19-10 (удл.) 21-20.
22 июня — Операция «Ы» и другие приключения Шурика. 10, 12, 13-40.
Карпаты, Карпаты (2 серии) 15-30, 18-20, 21.
23 июня — Джульбарс. 10, 12, 13-40.
Карпаты, Карпаты (2 серии). 15-30, 18-20, 21.

18-20, 21.

«ОКТЯБРЬ»

21 нюня — Чистыми руками. Последний патров. 15, 18, 21.

22—23 нюня — Капкан. Комиссар полиции обвиняется. 15, 18, 21. Верхнее фойе. Для детей. Меняю собаку на паровоз. 15-20.

«ЮНОСТЬ»

«ЮНОСТЬ»

21—22 июня — Зал «Луч» — Усатый нянь. 11-40, 13-20 (удл.), 15-40, 17-20, 19, 20-40 (удл.).

23 июня — Зал «Луч» — Черный город (2 серин). 10, 12-40, 15-20, 13, 20-40, Зал «Восход» — Молодежь в бурю (дети до 16 лет не допускаются), 11-50, 17, 19-10, 21 (удл.), Белый клык. Возвращение белого клыка. 11-40, 16-30, 20. Для детей. Пусть он останется с нами. 10-10, 15.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

п. Онтябрыская, 7. Редактор 84-87, отдел строительств общественных оргенизация 82-36, пусковых помплексо 82-25, культуры и быти

